

公园桥上摆“石墩阵” 行人通行打挤

成都市郫都区相关部门:防止电瓶车出入,减少安全事故

10月12日,网传成都市郫都区犀浦梓潼公园一桥上设置了十多个石墩,对附近居民正常出行造成影响且存在安全隐患。网传视频显示,桥上设置了几排石墩,每排3个,犹如“巨石阵”。

好好的桥,为什么要增加这么多路障呢?郫都区综合行政执法局园林中心一姓姓工作人员告诉记者,设置石墩是为了防止电动自行车出入公园,减少安全事故。

现场走访

石墩呈“Z”字形通行打挤

10月12日,华西都市报、封面新闻记者走访梓潼公园时发现,桥上的石墩还在,但有部分被移走,只剩下3排,每排3个。1分钟时间内,就有三辆电瓶车上桥,包括送外卖的和居民的小电瓶车,但发现桥上有石墩后,车主们只能掉头离开。

石墩的存在,确实阻止了电瓶车的进入,但也给骑自行车以及推婴儿车和轮椅的市民带来不便。记者看到,由于石墩呈“Z”字形摆放,推车只能跟着转动,而行人需要互相避让,不一会桥上就开始拥挤起来。

褒贬不一

桥上设石墩是否合理?

吴婆婆是住在附近的居民,她告诉



居民排队通过桥上“石墩阵”。

记者,这个石墩前几天就有了,“不方便,我每天要走这条路去买菜,对于我们老年人来说,这就是障碍。”

路过的张女士则不这么认为,“我们每天都要带孩子来逛公园,这里之前电瓶车很多,速度又快,进进出出不安全。这也不是必经之路,电瓶车可以从公园外绕行。”张女士还说,因为来往车辆太多,桥面时常被压烂,影响美观。

执法部门

设置石墩是为安全考虑

网传的视频引发了不少争议,有网友认为石墩设在公园内会给残障人士带来不便,老人小孩也容易被绊倒。

对此,成都市郫都区综合行政执法局园林中心工作人员叶先生回应,梓潼公园地处安靖街道和犀浦街道交界,公园建立后,大量电动自行车特别是外卖车辆为了“抄近道”,直接穿越公园。“我们巡查时,发现存在较大安全隐患。”叶先生说。

“根据相关安全条例,电瓶车是禁止进入公园的,我们也结合了一些其他公园的案例,放置石墩时量了距离,留了70厘米,让婴儿车和轮椅能够通过。我们最终目的是让梓潼公园的环境更好,让大家能够安全地在公园内玩耍。”叶先生表示,如果有居民反映石墩阻碍出行的问题,他们会向上级汇报,再调整方案。

华西都市报-封面新闻记者 赵紫萱 摄影报道

时间:10月11日 地点:阆中市五马镇罗家湾村

八旬老人掉落墙缝 消防徒手挖土救援

看见正能量 定格世间美好 汇聚凡人微光

10月11日,重阳节,南充阆中,一位八旬老人不慎掉落到墙体与山体夹缝中,家人自救无果后报警。消防救援人员赶来后,徒手挖土拓宽救援空间,成功将老人救出,村民们纷纷点赞。

事情发生在阆中市五马镇罗家湾村,获救老人殷扶秀回忆,当天下午1时许,她去二楼找木板盖鸡舍,由于二楼楼层较矮,光线也不好,一不小心踩空,直接从二楼掉到一楼墙体与山体的夹缝中。一个人黑灯瞎火的,她害怕极了,赶忙向一楼正在劈柴的老伴冯文生呼救。



消防救援老人现场。图据阆中消防

“我听到呼救声,赶忙爬上二楼,伸手去拉她,够不着,年龄又大,忙活了半天不起作用,赶忙出门找了3名村

民来帮忙。”冯文生说,楼层矮,人也直不起腰,几个人用绳子拴在股扶秀腰上,但她的左腿被卡住了,拉了几次也拉不上来,最后只好给派出所打电话求助,民警帮忙拨打了消防部门的电话。

“我们到达现场后,发现老人被困在墙体与山体之间一个非常狭小的缝隙之中,左腿刚好卡在有个凸起的地方,不能轻易拔出来。”阆中市消防救援大队校场路救援站副站长肖鑫说,为了避免老人受到二次伤害,他用手将卡在老人腿部周围的碎石和泥土进行清理,尽量扩大救援空间。经过70多分钟的努力,被困老人成功获救,事故未对其身体造成伤害。

王波 华西都市报-封面新闻记者 谢杰

套牌特斯拉在成都街头“现形”

司机因使用伪造车牌被行拘

近日,成都街头一辆特斯拉火了:该车后方车牌突然立了起来,出现了两个牌照,这一幕刚好被路过的众多市民拍下并发布到网络平台,引发热议。更奇葩的是,车主开的特斯拉是纯电动汽车,却套了一个非纯电动汽车车牌。10月13日,华西都市报、封面新闻记者成都交警六分局获悉,涉事驾驶员已被传唤至交警六分局接受调查处理。



网友拍下的套牌特斯拉。图据网络

查,驾驶人林某某将川AF7×××8的伪造号牌安装在该车实际登记号牌川AAK×××0之上,对真实号牌进行覆盖。

据林某某交代,他为了逃避电子

警察抓拍其交通违法行为,通过网络渠道购买了一副伪造的机动车号牌,利用挂钩和双面胶对原号牌进行覆盖。10月11日当天,林某某驾驶这辆使用伪造号牌的车辆上路行驶时,因为双面胶脱落,导致原号牌和伪造号牌在车后同时出现,被“眼尖”的市民发现并举报。

最终,林某某因实施了使用伪造的机动车号牌的违法行为,公安机关依据《中华人民共和国道路交通安全法》相关规定,依法收缴该伪造的机动车号牌,对林某某作出拘留6日,并处2000元罚款的行政处罚,并对其机动车驾驶证记12分。

华西都市报-封面新闻记者 杨博

知冷暖

成都市区天气情况

今日		明日	
16-25°C	多云	17-27°C	多云转阴
偏北风1-2级		偏北风1-2级	

省内主要城市今明日天气

马尔康	晴	2-21°C	多云转小雨	5-20°C
康定	多云	5-16°C	小雨	6-13°C
西昌	中雨转多云	14-23°C	小雨	14-24°C
攀枝花	小雨	16-28°C	小雨	17-26°C
广元	多云转晴	16-23°C	晴转小雨	16-25°C
绵阳	多云	18-23°C	多云转阴	17-25°C
遂宁	多云	16-26°C	多云	18-27°C
德阳	多云转阴	17-23°C	多云转阴	16-25°C
雅安	多云转阴	17-23°C	小雨	17-23°C
乐山	阴	18-25°C	多云转阴	18-26°C
眉山	多云转阴	17-25°C	多云转阴	18-26°C
资阳	阴转多云	17-26°C	阴转多云	17-27°C
内江	阴	16-26°C	多云	18-27°C
自贡	阴转多云	18-26°C	多云	18-27°C
宜宾	多云	17-25°C	多云转小雨	18-28°C
泸州	阴转多云	17-25°C	多云	19-27°C
南充	多云	16-25°C	晴转多云	18-27°C
广安	阴转多云	16-26°C	多云转小雨	18-28°C
巴中	多云转晴	14-24°C	晴转阴	17-27°C
达州	多云转晴	16-26°C	晴转多云	18-29°C

同呼吸

13日空气质量

成都(17时)
AQI指数 45 空气质量:优

14日空气质量预报

成都主城区
AQI指数 38-68

空气质量等级:优或良
成都平原部分城市为优或良;
川南部分及川东部分城市为优或良;
盆地其余城市为优或良;
攀西地区和川西高原大部城市为优或良;
全省首要污染物以PM2.5为主。

(数据来源:各地生态环境部门官网)

体彩

中国体育彩票10月13日开奖结果

7星彩第24117期全国销售16230644元。开奖号码:148475+6,一等奖0注;二等奖6注,单注奖金45454元;三等奖38注,单注奖金3000元。281661851.23元奖金滚入下期奖池。

排列3第24273期全国销售44565934元。开奖号码:812。直选全国中奖20896(四川815)注,单注奖金1040元;组选6全国中奖51346(四川1531)注,单注奖金173元。54429709.83元奖金滚入下期奖池。

排列5第24273期全国销售20259652元。开奖号码:81239。一等奖148注,单注奖金10万元。15212849.82元奖金滚入下期奖池。

足球胜平负第24157期全国销售23929304元。开奖号码:33031113130033,一等奖全国中奖60(四川2)注,二等奖全国中奖1919(四川88)注。

胜平负任选9场第24157期全国销售18462862元。开奖号码:33031113130033,全国中奖24419(四川1353)注。

足球6场半全场胜平负第24202期全国销售852372元。开奖号码:111300003313,全国中奖45(四川2)注。

足球4场进球第24202期全国销售3481174元。开奖号码:21132010,全国中奖121(四川8)注。

本期兑奖截止日为2024年12月12日,逾期作弃奖处理。